

雨后气温飙升 15日白城30℃

12日-14日,全省有小雨,南部雨量稍大;16日-17日,中东部有小到中雨,外出及时关注临近预报,提前做好防范。

未来一周气温多起伏,前期气温逐步回升,尤其15日气温较高,其中白城市最高气温可达30℃,16日开始气温明显下降。虽然气温上扬,但昼夜温差大,早出晚归的读者朋友们,注意适时增减衣物。

15日中西部有4-5级西南风,瞬

间风力可达7级。

10日夜间到11日白天,全省晴有时多云。11日夜间到12日白天,全省晴转多云,白城北部、松原南部、四平中西部、延边西部、长白山保护区有小雨,吉林南部、白山部分地方有小雨。12日夜间到13日白天,全省多云,松原、长春、四平、辽源、吉林南部、通化、白山、延边中西部、长白山保护区有小雨,其他地区部分地方有小雨。

10日夜间南部地区最低气温为

0~2℃,其他大部分地区4~9℃;11日白天白城地区最高气温为25℃左右,其他地区21~23℃,长春市11日白天最高气温22℃,夜间最低气温5℃。

预计10日午后到11日白天,西部地区有3级左右偏北风转偏南风,其他地区有2~3级偏北风转偏西风。白城、松原、长春、四平、延边、长白山保护区火险气象等级为3级,其他地区火险气象等级为2级。

城市晚报全媒体记者 王跃

严惩! 危险品运输车带着失效灭火器上高速

5月9日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻民警在工作中检查发现,一危险品运输车辆配备的灭火器失效,遂将其移交交通运输综合行政执法部门进行处理,该车将面临万元罚款。

民警在沈吉高速公路吉林南收费站开展入口检查工作时,发现一辆吉A号牌运载医用氧气的危险品运输车辆,其车载灭火器压力表异常不能正常使用,且早已过期。民警询问驾驶人李某及押运员张某,二人却对此浑然不知。民警了解到,二人临时调配到该车,出车前由于时间紧没有仔细检查。因此,民警对驾驶人及押运员进行了严厉批评。民警强调,危险品运输车辆配备灭火器是强制性规定,更是重要的安全措施。



车载灭火器不能正常使用 警方供图

最终,民警将该车移交交通运输综合行政执法部门进行处理。依据《危险化学品安全管理条例》有关规定:运输危险化学品,未根据危险化学品的危险特性采取相应的安全防护措施,或者未配备必要的防护用品和应急救援器材的;由交通运输主管部门责令改正,处以5万元以上10万元以下的罚款;拒不改正的,责令停产停业整顿;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

高速民警提示:日常工作中,民警会对危险品运输车辆进行逢车必检,发现危化品运输车辆存在严重违法行为和重大安全隐患的,坚决做到违法状态不消除不放行。建议危险品运输车辆对其车内安全防护器材和设施做到出车前必检,不带隐患上路。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23120期开奖公告

开奖号码:091 全国销售金额:53439094元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7652注	1040元	7958080元
组选3	0注	346元	0元
组选6	25888注	173元	4478624元

中国体育彩票排列5第23120期开奖公告

开奖号码:09195 全国销售金额:19635422元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	63注	100000元	6300000元

体彩超级大乐透第23052期开奖公告

本期开奖号码:0208113033+0508

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	10000000元
	派奖	3注	2777777元
	追加	3注	8000000元
二等奖	基本	82注	157172元
	派奖	51注	54466元
	追加	52注	125737元
三等奖	基本	82注	157172元
	派奖	51注	54466元
	追加	52注	125737元
三等奖	214注	10000元	2140000元
三等奖派奖	143注	10000元或5000元	1085000元
四等奖	1143注	3000元	3429000元
四等奖派奖	733注	3000元或1500元	1554000元
五等奖	14720注	300元	4416000元
五等奖派奖	8918注	300元或150元	1787850元
六等奖	40433注	200元	8086600元
六等奖派奖	24636注	200元或100元	3317700元

注:七、八、九等奖略

本期一等奖出自:河北(基本1注 追加1注)、福建(基本1注 追加1注)、江西(基本1注)、云南(基本1注)、陕西(基本1注 追加1注)。854240159.11元奖金滚入下期奖池。

草原深处话体育 公益体彩惠百姓

——“汇聚微公益 添彩新征程”宣传报道活动走进内蒙古

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第23052期
奖池余额为
286302154.96元

近日,由国家体育总局宣传司、国家体彩中心共同开展的“汇聚微公益 添彩新征程”优秀公益金资助项目宣传报道系列活动走进内蒙古,多家中央主流媒体及行业媒体共同组成采访团,探访优秀公益金资助项目,一起见证体彩公益的力量。

在数字中感受 体彩公益金分量

自体彩在内蒙古销售27年来,截至2023年3月,累计发行量超过570亿元,为国家筹集公益金148亿元。2022年,内蒙古共安排支出2.22亿元体彩公益金,用于支持群众体育和竞技体育发展,其中1.27亿元支持群众体育,广泛用于援建、维护公共体育场地、开展全民健身活动等;0.95亿元用于支持竞技体育,广泛用于举办体育赛事、改善场地设施、体育后备人才培养等,有力支持了体育事业的发展。

“十四冬”主场馆 提档升级优功能

崭新宽敞的场馆,五条洁白莹润、平滑如镜的赛道,给正在参加全国冰壶冠军赛的运动员们留下了深刻印象的场馆,正是“十四冬”主场馆——呼伦贝尔冰上运动中心。

在“十四冬”期间,呼伦贝尔冰上运动中心将承担开幕式和

冰上项目比赛任务,是目前全国范围内除北京冬奥场馆外,软硬件条件最好的室内冰上运动比赛训练场地之一。

如此高规格、高水平的体育场馆,自然离不开体彩公益金的支持。截至目前,冰上中心共获得体彩公益金支持2675万元,主要用于多功能用房建设、专业舞台投影设备、体育专业器械、场馆粉刷改造等共9个项目。“今年,为保障‘十四冬’,我们申请了总计额度约300万元的体彩公益金,用于场馆粉刷改造项目,该项目对提升场馆形象,提高赛会精彩作用和场馆保障能力具有重要作用。”“十四冬”呼伦贝尔赛区执委办副主任、呼伦贝尔市体育局副局长张海军说。

冰上运动中心还承接了包括内蒙古、黑龙江、吉林等10余个省份和20余个地市级专业队上冰训练,还为呼伦贝尔市10余所中小学训练队、社会团体以及各类教育研学提供优质服务,同时面向大众免费开放。2022年,冰上运动中心接待专业上冰5万人次,教学上冰7万人次,社会免费开放上冰4万人次。

“15分钟健身圈” 让群众健身举步可就

近年来,内蒙古深入贯彻落实全民健身国家战略,在体彩公益金的助力下,全民健身中心、体育公园等全新全民健身示范工程的落地,让群众健身举步可就。

每天清晨,海拉尔区伊敏河畔的草原运动公园,总会有一群老年人在这里运动健身,今年74

岁的范喜昌就是其中一员,“我几乎每天都会和朋友们在这里健身两个小时,在这座体育公园建成前,我只能去离家两个小时左右路程的西山公园锻炼,非常不方便。”在体彩公益金的支持下,草原运动公园的落地,极大方便了和范喜昌一样爱好健身的周边群众。

近年来,超过600万元的体彩公益金为海拉尔区的体育场馆建设、全民健身发展提供了多方面的支持。去年,海拉尔区通过体彩公益金支持的全民健身补短板项目,为海拉尔区各镇办、街道安装室内健身器材145件,室外健身路径449件,为102个小区、社区活动室配发了全民健身设施,为群众体育活动提供了便利。

位于通辽市西南部的奈曼旗,可以说是一座在沙漠上建立起来的城镇,从前的奈曼旗群众只能在户外运动,受天气因素影响,每年只能运动5个月左右,如今的奈曼旗拥有全民健身中心、生态体育公园两个大型体育活动场所,让奈曼旗群众健身再不受天气影响,实现一年四季健身的愿望。

作为全民健身示范县,突泉县同样离不开体彩公益金的支持。突泉县体育馆在建设期间共投入资金4800万元,其中有3000万元来源于体彩公益金;突泉县速滑馆建设期间共投入资金3500万元,其中有2000万元来源于体彩公益金。依托体彩公益金的支持,兴安盟体育中心场馆免费向健身群众开放,既提

升了城市体育人口数量,又带动了场馆周边相关经济的发展。

在公益金的助力下,乌兰浩特市从2020年开始举办“活力兴安 共享健康”系列体育赛事活动,吸引外地体育运动爱好者前来参赛,对提高乌兰浩特城市知名度,带动体育产业发展起到了极大的促进作用。

赋能体育后备人才培养

加强竞技体育后备人才培养,是青少年体育工作的重点任务,本次走访的内蒙古冰雪运动学校和兴安盟体育中学,可以看作体彩公益金支持体育后备人才培养的缩影。

冰雪少年的筑梦路上,体彩公益金在默默贡献力量。“在内蒙古冰上运动中心没有建成之前,教练员也曾多次带领我们去外省先进地区开展集训,与高水平运动员进行交流、共同训练,提高技术水平和实战能力。此外,学校为我们提供了专业的训练条件和文化课教育,专业服装和训练设备也由学校提供,让我们能最大程度专心训练。”2020级速度滑冰运动员孙宇说。

“目前,学校各个项目运动队所使用的训练、参赛器材设备

的购置经费大部分来源于体彩公益金,近两年来,学校会每年申请500万元额度的体彩公益金投入到冰雪体育运动发展。”内蒙古冰雪运动学校副校长长沙云鹏告诉记者。

今年18岁的李忠浩是兴安盟体育中学的一名学生,“我从2017年开始在学校学习跆拳道,在这期间我能清晰地感受到,外出参加比赛的机会越来越多,‘体彩杯’的赛事也越来越多,感谢体彩公益金,让我们有这么好的训练环境。”

“体彩公益金在我校项目建设,特别是冬季项目的开展和后备人才基地建设方面给予了很大的支持,在建设冰场、购买训练器材等方面为我们提供了保障。2019至2022年,432万元体彩公益金用于学校参加国家级、自治区级、盟本级以及举办和参加夏冬令营、各项目比赛经费。”兴安盟体育中学校长阎力表示。

一串串数字变化,一件件暖心之举,无论是助力体育场馆建设,加强优秀体育后备人才培养,还是促进全民健身更高水平发展,体彩公益金都是十分重要的力量,不断助力内蒙古奋楫笃行,让百姓生活越过越幸福!

中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周四001	欧罗巴	尤文图斯 vs 塞维利亚	05-12 03:00
周四002	欧罗巴	罗马 vs 勒沃库森	05-12 03:00
周四003	欧协联	佛罗伦萨 vs 巴塞尔	05-12 03:00
周四004	欧协联	西汉姆联 vs 阿尔克马	05-12 03:00